



Előzetes igényfelmérés a tokiói olimpia magyar médiarészvételére

Kedves Kolléga!

A XXXII. Nyári Olimpiai Játékokat 2020. július 24. és augusztus 9. között rendezik Tokióban. A sajtó számára a hivatalos akkreditációs folyamat hamarosan megkezdődik, mely a korábbi olimpiákhoz hasonlóan ezúttal is több lépcsős.

Magyarországnak a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által meghatározott számú ún. E kategóriájú kvótája van (írott és online média valamint fotósok), melyeknek elosztása kizárólag a Magyar Olimpiai Bizottságon keresztül történik. A meghatározott kvótán felül további akkreditációk igénylésére nincs lehetőség.

A jogtulajdonos közvetítőársaságokkal (rights holding broadcasters) a NOB közvetlenül veszi fel a kapcsolatot. A nem jogtulajdonos TV- és rádióársaságok (non-rights holding broadcasters) számára az akkreditáció igénylése szintén közvetlenül a NOB-on keresztül történik egyénileg, a www.olympic.org/accred2020 weblapon keresztül, 2019. január 24. és 2019. március 15. között. A határidőn túl beérkezett igényeket a NOB nem veszi figyelembe. A hazai sajtó minél hatékonyabb kiszolgálása érdekében kérjük a nem jogtulajdonos közvetítőársaságokat, hogy amennyiben érdeklődnek az olimpiai akkreditáció iránt, szíveskedjenek igényüket a MOB felé is jelezni attól függetlenül, hogy az ő akkreditációs kérelmeiket önállóan, közvetlenül a NOB-hoz kell benyújtaniuk.

A Magyar Olimpiai Bizottság előzetesen szeretné felmérni, hogy E kategóriában mely médiumok kívánnak újságíró, fotóst, médiamunkatársat küldeni, akkreditálni a kevesebb, mint két év múlva sorra kerülő ötkarikás eseményre.

Az előzetes visszajelzés még nem jelent kötelezettség-vállalást, a hivatalos akkreditációs folyamat a későbbiekben kezdődik, arról a MOB időben küld majd értesítést. Egyelőre fel szeretnénk mérni, mely médiumok tervezik a tokiói részvételt. A MOB ennek megfelelően kéri azon médiumok írásos visszajelzését, akik tervezik a 2020-as nyári olimpián való akkreditált részvételt.

A visszajelzéseket kérjük 2018. október 31-ig Szabó Andrásnak, a MOB kommunikációs vezetőjének elküldeni az andras.szabo@olimpia.hu és másolatban Vasvári Ferencnek a vasvari.ferenc@olimpia.hu címre.

Amennyiben a meghatározott számú kvótánál több lesz az igény, akkor a magyar sajtó jelentős, nagy példányszámú (online esetében a számottevő napi egyedi látogatóval bíró) médiumai, az olimpiai sportágakkal, az olimpizmussal rendszeresen foglalkozó országok napilapok és hírportálok prioritást élveznek.

Ha bármi kérdésetek van az akkreditációval kapcsolatban, akkor keressetek bennünket!

Üdvözlettel,

Szabó András kommunikációs vezető (+36) 30 911 3410

Vasvári Ferenc kommunikációs főmunkatárs (+36) 30 901 9782

MAGYAR OLIMPIAI BIZOTTSÁG
HUNGARIAN OLYMPIC COMMITTEE

1124 Budapest, Csörsz u. 49-51., Hungary

t: +36 1 386 8000

e: iroda@olimpia.hu

olimpia.hu